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Prijatelji životinja i IFEEL pozivaju na održivu prehranu, zdrav život i pozitivan pogled na svijet

- Trener Fitness Bootcampa i glazbenik IFEEL na plakatima uoči ZeGeVege festivala

Hip-hop glazbenik IFEEL stvara glazbu kako bi progovorio u ime životinja koje ne mogu govoriti za sebe. Cilj mu je izraziti unutarnji život životinja te pridonijeti razotkrivanju i zaustavljanju njihove patnje.

U Americi, IFEEL je godinama vodio program glazbene terapije sa zlostavljanom i zanemarenom djecom kako bi im kroz glazbu pomogao izraziti duboku emotivnu patnju. To iskustvo znatno mu je pomoglo da kasnije, kroz hip-hop glazbu, prikaže emotivnu patnju životinja, a većina pjesama napisana je iz perspektive životinja.

'Užasavam se kada vidim kako se mi ljudi odnosimo prema životinjama. Većina ih je svedena na običan broj u proizvodnji. Uz to, načini na koje se iskorištavaju i zlostavljaju toliko su strašni da su gotovo nepojmljivi. Obezvrjeđujući ta divna bića, obezvrjeđujemo život. Samim time potiskujemo i obezvrjeđujemo svoju vlastitu životinjsku prirodu, umjesto da je prihvatimo i poštujemo', objašnjava IFEEL.

Na svojem nadolazećem studijskom albumu, IFEEL donosi raznolike priče: dirljivo pismo svojem psu Flashu, zlostavljanje životinja u tvorničkom uzgoju, zahvalnost životinja ljudima koji ih poštuju i njeguju, borbe pasa, testiranje na životinjama.

Na ZeGeVege festivalu IFEEL će izvesti i svoju najnoviju pjesmu, 'Ja sam Rea', koju je napisao kao reakciju na ubijanje zdravih pasa i mačaka u lipnju 2012. od strane veterinarskih inspektora, te u sjećanje na sve žrtve i njihove obitelji.

Plakati 'IFEEL VEGAN', s reperom koji je već dvaput nastupio na ZeGeVege festivalu, pojavit će se 23. kolovoza 2012. u Zagrebu, Samoboru, Zaprešiću i Velikoj Gorici kao najava ovogodišnjeg ZeGeVege festivala, a svojom pozitivnom porukom poručuju da biti i osjećati se vegan znači biti fit, zdrav, pozitivan i suosjećajan!

Fotografiju za plakat snimio je Krume Ivanovski, za šminku se je pobrinula Nives Spajić, a dizajn plakata osmislila je Maja Zaklan iz Dizajn studija Zale.

Dragan Šurlan, čije je umjetničko glazbeno ime IFEEL, završio je psihologiju u SAD-u, a posljednjih devet godina proveo je u Kaliforniji gdje je, uz rad u struci, stekao temeljito znanje i iskustvo o funkcioniranju i jačanju tijela. Radio je kao trener u 24 Hour Fitness, vodećem fitness centru u Los Angelesu, a zatim i kao osobni trener. Posebnu pozornost posvetio je holističkome pristupu tijelu. Prvi u Hrvatskoj pokreće poseban stil vježbanja pod nazivom Fitness Bootcamp - cjelovit, učinkovit način 'buđenja' i jačanja tijela, bez obzira na početnu kondiciju. Uz program vježbanja, zdrave prehrane i motivacije, program uključuje: osvještavanje dubinske motivacije, cjelovitu njegu tijela, uklanjanje toksina iz hrane i okoline, vježbe umanjivanja stresa, nagrađivanje tijela i razna predavanja o usvajanju navika koje podižu kvalitetu života.

Najzdravija prehrana je ona temeljena na voću, povrću, žitaricama i mahunarkama, odnosno lišena bilo kakvih namirnica životinjskog podrijetla. Kako IFEEL sam kaže, 'Veganska prehrana daje mi dovoljno snage, zdravlja i energije za fizički aktivan život. Lijep je osjećaj biti fit, zdrav i suosjećajan.', i dodaje: 'Pozivam vas na ZeGeVege festival 2012. Vidimo se!'

Projekt su podržali Gradski ured za poljoprivredu i šumarstvo, Iskon, Zale, Arto, Europlakat, Print Grupa i FARM – Farm Animal Rights Movement.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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